



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Petra Pražská**

Název práce: **Nelátkové závislosti u žáků střední školy**

Vedoucí práce: : Phdr. Mgr. Michal Svoboda, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Václava Klimtová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části			X	
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň			X	
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)			X	
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Předložená práce má charakter teoreticko-praktické povahy se zaměřením na problematiku nelátkových závislostí u žáků střední školy a toto téma vnímám jako aktuální a přínosné.

V úvodu práce autorka popisuje strukturu práce a definuje její cíle.

V teoretické části práce je dostatečně vyčerpávajícím způsobem popsáno členění závislostí s charakteristikou jednotlivých nelátkových závislostí. Autorka pracuje s validními a odbornými prameny, kapitoly odpovídají strukturou i rozsahem, celkový dojem kazí jen stylistika, nepřesné slovní obraty a zbytečné formální chyby práce, které by po přečtení textu mohly být zcela jistě opraveny, viz např. popis tabulky. Použití „Ich formy“ je také nadbytečným kazem práce, která je psána čtivou formou.

Způsob a příprava výzkumného šetření má logickou vazbu ale opět, chybí „dotaženost“ do uceleného dojmu, a díky tomu vyvstávají otázky: Proběhl předvýzkum? Byl výzkumný vzorek cíleným výběrem? Grafy jsou přehledné a popisy vyčerpávající. Závěr má strukturu a cíle se autorce podařilo naplnit. Celkově by práci prospěla větší úprava a péče.

Předkládaná práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

Jakým způsobem jste získala výzkumný vzorek, resp. byl to záměrný výběr? Jakou formou probíhal?

***Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.***

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** velmi dobře (dle obhajoby)

Datum: 6. 9. 2023

oponent: Mgr. Václava Klímová

